



सरकूलर नं0: अपमा/2018-2020/33

दिनांक : 13-2-2019

व्यापारी भाईयों, मदरसा रोड की पार्किंग को दिल्ली नगर निगम द्वारा बिना किसी पूर्व सूचना के अचानक हटा दिया गया था। इस समस्या के समाधान हेतु मंगलवार दिनांक 12-2-2019 को अपमा के पूर्व प्रधान श्री ओ.पी. घई (लीडर) जी, महासचिव श्री विनय नारंग जी, कार्यकारिणी सदस्य श्री चमन मित्तल जी एवं अन्य व्यापारी भाईयों के साथ उत्तरी दिल्ली नगर निगम के उपायुक्त श्री अरावा गोपी किशन जी से उनके कार्यालय निगम भवन, ओल्ड हिन्दु कॉलेज, कश्मीरी गेट दिल्ली-110006 पर मिला और उनको अवगत करवाया कि पिछले कई वर्षों से मदरसा रोड की पार्किंग में व्यापारी भाई अपने वाहनों को खड़ा कर रहे हैं और इस पार्किंग से यातायात में अवरोध नहीं होता है तथा उपायुक्त महोदय जी को यह भी अवगत करवाया कि कश्मीरी गेट में पहले से पार्किंग का अभाव है यदि आपने इन पार्किंग को बन्द कर दिया तो व्यापारी अपनी गाड़ियां को कहां खड़ी करेंगे। इसी सन्दर्भ में अपमा प्रतिनिधिमण्डल दिल्ली नगर निगम के उपायुक्त से तीन बार मिलने के बाद उपायुक्त महोदय जी ने परिक्षण के तौर पर अस्थायी रूप से 10 दिन के लिए पार्किंग को पुनः चालू हेतु निर्देश दे दिये हैं और हमें आशा है कि शायद इसके पश्चात् मदरसा रोड की पार्किंग को स्थायी रूप से पुनः चालू कर दिया जाएगा।

साथियों, उपायुक्त महोदय जी को यह भी अवगत करवाया कि हमारी कश्मीरी गेट स्थित ऑटोमोबाइल्स की एशिया की सबसे बड़ी थोक मंडी है। इस क्षेत्र में लगभग बीस हजार छोटे-बड़े दुकानदार हैं और हजारों व्यापारी हर रोज यहां पर खरीदारी करने भी आते हैं। इसलिए काफी मात्रा में वाहनों का इस क्षेत्र में आना होता है उसके हिसाब से यहां पर पार्किंग की कोई व्यवस्था नहीं है और जो सूखा पेड पार्किंग, निकल्सन रोड पार्किंग थी उनको बन्द कर दिया गया है तथा इसके अलावा बाकी जगहों पर खड़ी हुई गाड़ियों को भी उठाया जा रहा है जिससे व्यापारियों को काफी परेशानी हो रही है इसलिए उनसे अनुरोध किया गया कि सूखा पेड पार्किंग, निकल्सन रोड पार्किंग को अधिकृत रूप से पुनः चालू किया जाए। इसके पश्चात् उपायुक्त महोदय जी ने इस समस्या के समाधान हेतु हमें कुछ दिनों के बाद पुनः मिलने के लिए बुलाया है।

व्यापारी भाईयां, नगर निगम द्वारा पार्किंग के लिए जगह का अभाव दर्शाया जा रहा है। लेकिन हमने उनसे अनुरोध किया कि पार्किंग स्थल की व्यवस्था आप ही कर सकते हैं। पार्किंग की व्यवस्था हेतु आपकी संस्था पूर्ण रूप से निरंतर प्रयास कर रहीं हैं और हमें आशा है कि शीघ्र ही पार्किंग की समस्या का समाधान हो जाएगा।

“अपमा निःशुल्क डिस्पेन्सरी में दवाओं का वितरण”

सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि 1 फरवरी से 12 फरवरी 2019 तक जिन दानदाताओं ने अपमा निःशुल्क चिकित्सालय में जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु 3100/- रुपये का आर्थिक सहयोग दिया है, उनके नाम इस प्रकार हैं :-

01. श्री के.एल. शर्मा जी एवं श्री श्रीराम शर्मा जी मै० नवनीत ट्रेडर्स, 407, द्वितीय तल, तेरा होटल बिल्डिंग, गुरु नानक ऑटो मार्केट, कश्मीरी गेट, दिल्ली-110006 ने अपने पूज्यनीय पिताजी एवं छायांक शर्मा जी के दादाजी स्व० श्री जे.एम. शर्मा जी की पुण्य तिथि (माघ शुक्ल 6) दिनांक 11 फरवरी 2019) एवं CA प्रतीक शर्मा जी मै० CA Prateek Sharma & Company, 2820/25A, 2nd Floor, G.N.A. Market ने अपने दादाजी की पुण्य तिथि के उपलक्ष्य में।

अपमा प्रधान एवं समस्त कार्यकारिणी सदस्यों की ईश्वर से प्रार्थना है कि वह दिवंगत आत्मा को शान्ति दें तथा उनके परिवारों को सुख, समृद्धि व खुशहाली प्रदान करें एवं श्री के.एल. शर्मा जी एवं श्री श्रीराम शर्मा जी समस्त परिवार एवं प्रियजनों सहित सदैव स्वस्थ, निरोग, प्रसन्नचित रहते हुए दीर्घायु को प्राप्त करें।

(राकेश कुमार)
सचिव